
Bedienungseinleitung: Mehrwertsteuer in der Noris-Kasse wechseln

1. Menü öffnen
Klicken Sie links oben auf die drei Striche, um das Menü zu öffnen.

2. Konfiguration auswählen
Klicken Sie auf Konfiguration und anschließend auf Allgemein.



3. Funktion „Außer Haus“ aktivieren
Klicken Sie auf Funktion „Außer Haus“, die standardmäßig ausgeschaltet ist.Der Button wird blau, sobald die Funktion aktiviert ist.

4. Stammdaten öffnen
Klicken Sie auf Stammdaten und anschließend auf Warengruppen.



5. Warengruppe auswählen
Wählen Sie die Warengruppe aus, die die gewünschten Artikel enthält.Beispiel: Bei mir ist die Warengruppe Alkoholfreie Getränke ausgewählt.

6. Steuerfunktion „Außer Haus“ deaktivieren
Klicken Sie bei Funktion „Steuer bei Außer Haus“, sodass der Button grau wird.Damit bleibt die Steuer für diese Getränke immer bei 19 %.Anschließend auf „Aktualisieren“ klicken, um die Änderung zu speichern

Hinweis:
Dieser Schritt (6.) müssen Sie für jede Warengruppe mit Getränken wiederholen.So bleibt die Steuer für Speisen bei 7 % und für Getränke bei 19 %.



Am Ende klicken Sie auf die drei Striche, um wieder in das Bonier-Menüzurückzukehren.

Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung.


